Prijimacie skisky z matematiky — 8-ro¢né stidium

1)Vypis vsetky nasobky ¢isla 3, ktoré sa vacsie ako 9 a zaroven mensie ako 25, a potom vypocitaj ich sucet.

Nasobky cisla 3 su

2) Dané je cislo 382 051. Uprav ho podla pokynov a napis vysledok.
a) Vymen v Cisle 382 051 dve ¢islice tak, aby uvedené ¢islo bolo 6-ciferné a malo najvacsiu hodnotu.

b) Vymen v cisle 382 051 dve ¢islice tak, aby uvedené ¢islo bolo 6-ciferné a malo najmensiu hodnotu.
¢) Vypocitaj rozdiel takto upravenych ¢isel

a) Najvacsie Cislo je: covvvvrvirniieiieieeieenen,

b) Najmensie Cislo je: ..ooovvvirierieieiiieenen,

¢) Rozdiel najvacsicho a najmensicho ¢isla je: ..ooovevveeieiiiiciieieiieeieee,

3) Peter zistuje obvod zahrady, ktord ma tvar obdiZnika. Vie, ze ma krok dlhy 60 cm. Po §irke urobi 20
krokov, po dlzke o 15 krokov viac. Vypocitaj

a) aka je Sirka zahrady v metroch.
b) aka je dizka zahrady v metroch.
¢) aky je obvod zahrady v metroch.

Vypocet:
a) Sirka zahrady je .......ccocovevun.... metrov.
b) Dizka zahrady je ......ccco........... metrov.
c) Obvod zahrady je .....coceeeevenennne metrov.

4) Kolko roznych trojuholnikov je na obrazku?

Na obrazku je .......coeuee. trojuholnikov.




5) V dvoch vypoctoch je nespravny vysledok. Zakruzkuj pismeno tych prikladov, ktorych vysledkom je
nespravne ¢islo, priklady znovu prepocitaj a napi$ spravne rieSenie.
A)8-8+(888—-88):8 = 164
B)8+8—-8:8 =1
C)88+8:8 = 89
D)88 -8 -8+ 88 = 728

Opraveny vysledok pri pismene ................ [ .

Opraveny vysledok pri pismene ................ J€ e .

6) Pri napastani bazéna Jurko zistil, Ze za 8 minat nate¢ie do bazéna 208 litrov vody. Vypocitaj

a) kolko litrov vody natecie do bazéna za 1 mintitu.
b) kol’ko litrov vody natecie do bazéna za 2 hodiny.
¢) za kol'ko minut natecie do bazéna 624 litrov vody.

Vypocet:

a) Do bazéna natecie za 1 minutu ..........c..c........ litrov vody.
b) Do bazéna natecie za 2 hodiny ...................... litrov vody.
c) Do bazéna natecie 624 litrov vody za ..........cceeueenee. minut.

7) Napis, kol’ko réznych trojcifernych cisel vieme vytvorit pomocou karticiek, ak
a) na kartickach st napisané Cislice 1, 1, 2.
b) na kartickach st napisané Cislice 7, 8, 9.

a) Pomocou Cislic 1, 1, 2 vieme VYtVOrit ........ccoeceeiieniieiieeene. roznych trojcifernych cisel.

b) Pomocou Cislic 7, 8, 9 vieme VytVOTit ......ccccecevvercveerrreenienans réznych trojcifernych cisel.




8) Turista prejde za hodinu 5 kilometrov. Vlakova stanica je od jeho domu vzdialend 15 kilometrov. Vlak

odchadza o 16.30 hod. a turista potrebuje 15 mintt na zaktpenie listka na stanici.

a) Kol'ko hodin bude turistovi trvat’ cesta z domu na vlakovu stanicu?

Turistovi bude cesta na vlakovu stanicu trvat .................. hod.

b) O kol’kej najneskor musi turista vyrazit’ z domu, aby stihol vlak? Zakrizkuj jednu z moznosti:

a) 13:15 hod b) 13:30 hod ¢) 13:45 hod d) 14:00 hod

9) Pozri sa na obrazok.

a) Scitaj vSetky ¢isla, ktoré nie st v trojuholniku.

b) S¢itaj vietky &isla, ktoré st aj v kruhu a sacasne su aj v obdizniku.
¢) Vynasob vsetky cisla, ktoré su v kruhu.

d) Vydel najvicsie ¢islo v obdizniku najmensim &islom v trojuholniku.
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10) Kolko kociek potrebujeme, aby sme postavili takiito stavbu ?

Na takuto stavbu potrebujeme ............... kociek.




11) Doplii tabulku. Najprv zaokrihli urcené ¢isla a potom zaokrihlené Cisla séitaj.

Cislo pred zaokriihlenim Cislo po zaokriihleni

7236 zaokruhli na desiatky

7421 zaokruhli na tisicky

7659 zaokruhli na stovky

Stcet:

12) V ovocnom sade obrali 2650 kg broskyn a 1479 kg hrusiek. Broskyne balili do debniciek po 5 kg a
hrusky do debniciek po 3 kg. Vypocitaj

a) kolko debniciek potrebovali na vsetky broskyne.

b) o kol'ko debniciek menej pouzili na balenie vSetkych hrusiek.

Vypocet:
a) Na balenie vsetkych broskyin potrebovali .................. debniciek.
b) Na balenie vSetkych hrusiek potrebovali o .................. debniciek mene;.

13) Na obrazku je kruznica k s priemerom 6 dm, a dve rovnaké kruznice /, m. Zakruzkuj moznost’, v ktorej
je spravne ur¢eny polomer kruznice m v milimetroch.

a) 15

b) 30

¢) 150

d) 300

Obrazok je len ilustracny.




14) Stipcovy graf znazoruje podet vymeskanych vyu¢ovacich hodin za §tvrtrok v triedach piateho ro¢nika.

Vymeskané hodiny za prvy polrok
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DOchlapci W dievcatd
a) Ziaci 5.B vymeskali ................. vyucovacich hodin.
b) Vsetky dievcata piateho ro¢nika vymeskali ..................... vyucovacich hodin.

c) Najvacsi pocet vymeskanych vyucovacich hodin bol v triede ....................... .

15) Adam, Dano a Filip sporili na kolobezku. Adam usporil 26 eur a 20 centov, Dano nasporil polovicu
toho, ¢o nasporil Adam a Filip usporil o 4 eura a 20 centov viac ako Dano.

Vypocitaj
a) kol'ko eur a centov usporil Dano.

b) kol’ko eur a centov usporil Filip.
¢) kolko eur a centov nasporili Adam, Dano a Filip spolu.

Vypocet:
a) Dano usporil ................. CUI @  evveevrerreiennn centov.
b) Filip usporil ................. 101 R R centov.
¢) Adam, Dano a Filip spolu nasporili ................... CUI 2 everreeereeeene centov.
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